



Ügyszám: NAIH/2015/6712/4/J
Ügyintéző: dr. Bíró János

Hiv. szám: BM/18789/36/2015

Dr. Magyariné dr. Nagy Edit részére
szabályozási és koordinációs helyettes államtitkár

Belügyminisztérium

Budapest

laszlo.kalman@bm.gov.hu

Tisztelt Helyettes Államtitkár Asszony!

A nemzetbiztonsági védelem alá eső szervek és létesítmények köréről szóló kormányhatározat véleményezésre megküldött tervezetéhez (a továbbiakban Tervezet) a következő észrevételt teszem:

Javasolom a tervezetben a központi államigazgatási és kormányzati tevékenység szempontjából fontos állami szervek (intézmények) listájára felvenni a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságot (a továbbiakban Hatóság).

Hatóságunk jelenleg a nemzetbiztonsági védelem alá eső szervek és létesítmények köréről szóló 1232/2009. (XII. 30.) Korm. határozat 1.59. pontjában szerepel a központi államigazgatási és kormányzati tevékenység szempontjából fontos állami szervek (intézmények) és létesítmények listáján, amit elsősorban az indokol, hogy a Hatóság törvényben meghatározott feladatkörében ellenőrzi a nemzeti minősített adatok esetében a minősítés jogszerűségét. E feladatköréhez kapcsolódóan többek között nemzetbiztonsági és bűnüldözési érdekből minősített, „Szigorúan titkos!” minősítési szintű adatokat kezel. Emellett figyelembe veendő az is, hogy a Hatóság elnöke és elnökhelyettese a nemzetbiztonsági szolgálatokról szóló 1995. évi CLV. törvény szerint a nemzetbiztonsági védelem alá eső személyek közé tartozik. Megemlítem még, hogy Hatóságunk az idén kihirdetett törvénymódosítás eredményeként tízmillió forintos nagyságrendű közigazgatási

hatósági bírság kiszabására jogosult, ezért közérdek fűződik ahhoz, hogy távol tartható legyen a szervezetünktől bármiféle illetéktelen befolyás.

Míthogy a fenti körülmények várhatóan nem fognak változni, továbbra is indokolt Hatóságunkat nemzetbiztonsági objektumvédelem alá eső szervezetek közé sorolni.

Budapest, 2015. november „ 30 . „

Üdvözlettel:

 Dr. Péterfalvi Attila
elnök
egyetemi tanár